

NAGYKÖRÖS ÉS VIDÉKE

Politikai, közgazdasági és társadalmi lap. A „Nagykőrösi Gazdasági Egyesület” hivatalos lapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Nagykőrös, IV. ker. Deák-tér 31.
TELEFONSZÁM: 78.
Megjelenik hetenként kétszer:
Csütörtökön és Vasárnap reggel.

Főszerkesztő: **Dr. Dezső Gyula.**

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
D. Tóth Ferenc.

Előfizetési árak:

HELYBEN:
Egész évre 18 K, 1/2 évre 8 K, 1/4 évre 4 K
VIDÉKEN:
Egész évre 18 K, 1/2 évre 9 K, 1/4 évre 4-50 K.
Egyes szám ára vasárnap 24, hétköznap 10 f.
Nyilttér soronkint 1 korona.

Hősök emlékoszlopa.

Az Országos Hadigondozó Hivatal „Hősök Emlékoszlopa” elnevezés alatt egy újabb jótékonyági akcióval lépett a hazafias magyar közönség elé, amelynek jövedelme a háboruban elesett hős katonák özvegyeinek és árváinak segélyalapját van hivatva gyarapítani.

A Hősök Emlékoszlopa a háboruban hősi halált halt hozzátartozóink fényképeinek kegyeletes megőrzésére szolgáló, a világháborúra vonatkozó igen sikerült dísztagy. Főülmulja az eddig e célra gyártott cikkeket; már az alakja is biztosítja kelendőségét. Az emlékoszlop nemes kemény fából (mahagoni, bükk, palisander stb.) készül, a fényképek elhelyezésére egy könnyen kezelhető és díszes fémkéret szolgál, mely csiszolt üveggel van el látva és talapzatára Kötász Sándor szobrászművész e célra tervezett, igen sikerült, fémből készült művészi hadiplakettje van rászerezve, úgy hogy az emlékoszlop, mint szobadísz is elsőrangú művészi összbnyomást kelt.

A nagy világháboruban elesett vitézeink emlékére szebb, meghatóbb dísztagyat, mely minden otthonban helyet foglalhat, hol kegyelettél őrzik hőseink emlékét, tervezni nem lehet. Díszes kivitele azon gondolat megol-

dása, hogy bár szerény keretek között, de a drága elhunythoz méltó és maradandó emléktárggyal díszítsük otthonunkat. Nem lehet hajlék oly szerény, nem lehet oly pazar, hogy e kis dísztagy abban elhelyezhető ne volna. A gondolat nemessége, mely a Hősök Emlékoszlopában megnyilvánul, annak megvásárlására ösztönöz mindenkit, aki a háboruban elesett, elhalt hozzátartozójának emlékét mindenkor hálás kegyelettél akarja megőrizni. Egy-egy ilyen oszlop ára 7 korona 50 fillér és megrendelhető az Országos Hadigondozó Hivatal Jelvényosztályánál Budapest, V. Képviseletűház. A megszerzés könnyebbégre érdekében — ismervé a magyar tanítói kar hazafias gondolkodását — ez a jelvényosztály minden egyes község tanítóját kérte fel arra, hogy mindazokat, akik ilyen oszlopa igényt tartanak, községenként írják össze és az együttes megrendeléseket küldjék be a nevezett hivatalhoz. Mi e helyütt csak arra kérhetjük fel az önfeláldozó tanítói kart és az érdekelteket, hogy a nemes célra való tekintettel a jótékonyági akciót a legmesszebbmenő támogatásukban részesíteni szíveskedjenek, mert csakis ilyen módon róhatjuk le némiképen azt a köteles hálát és elismerést, a meilyel vitéz hadseregünk minden egyes ketonájá és a sok elesett névtelen hős emlékének tartozunk.

Magyar darabok.

A fővárosi színházak műsorát — és így természetesen a vidéki színházakat is — az ideai szezonban a magyar szerzők darabjai dominálják. Természetes, hogy Magyarországon a magyar szerzők darabjai azok, amelyek legkedveltebbek, így gondolhatnánk minden laikus ember, aki nem emlékszik vissza a háboru előtti időkre. Akkor a magyar színházokon alig tudtak magyar szerzők szóhoz jutni. A külföldi darabok között nagynéha jutott a közönség elé egy-egy magyar szerző darabja és a közönség is sokkal szigorubb mértékkel mérte a magyar műveket, mint a külföldieket.

Ez a közhangulat azonban igen nagy változást szenvedett az utóbbi időkből, a világháboru évei alatt. A német irodalom a nagy háboru alatt alig produkált valamit maradandó szinpadit alkotást, a legtöbb szinmű és szinpadit alkotás a jelenkől kiöött tiszta virág, amelynek hatása csak a mai politikai viszonyok között lehet nagy. Sőt lehetne mondani, hogy csak a német politikai viszonyok között érdekelheti a közönséget.

Ez magyarázza meg azt is, hogy német szinpadit import a világháboru alatt nem tudott teret hódítani a magyar szinpaditokon. És ez tette lehetővé, hogy a magyar szerzők is szóhoz jussanak, még pedig olyan nagy mértékben, hogy a magyar szinpaditokat most már végleg dominálják. Van olyan színháza az országnak, ahol már hónapok óta külföldi darab nem került bemutatásra.

Azokban a hely és lehetőség nem lett volna elég ahhoz, hogy valóban meg lehessen tölteni a magyar szinpaditokat magyar darabokkal. Ehhez arra a nagy szerző

T Á R C A.

A jövő asszonya.

Írta: **Barna Bella.**
II. rész.

3. folyt.

Minden nőt kenyérkereseti pályára kell előkészíteni akár rá van utalva, akár nincs.

Kevesebb lett a férfi, így tehát míg egyrészt kevesebb nő számíthat arra, hogy házasság révén biztosítsa jövőjét, másrészt a minden téren való munkáshiányt csak a női munkával lehet pótolni.

Sokan még most is csak a tudományos pályákat tartják jónak kenyérkeresetre, holott ma már annyi téren érvényesülhet a nő, hogy hosszadalmas és idegölő tudományos pályáknál sokkal praktikusabbakat is lehet találni.

Ma elmondhatjuk, hogy minden pálya nyitva áll a nő előtt s'ami még el van zárva, az is megnyílik hamarosan. Ami még tegnap elérhetetlen messzeségben lévőnek látszott, holnap itt lesz a küszöbön.

Tegnap még akadt volna, aki ellenézte a nők kenyérkeresetét, ma már mindenki előtt a legtermészetesebbnek tűnik fel, hogy minden nő eredményes munkát végezzen.

Tegnap megcsodálták volna, ha hivatalnok leánya ipari pályát választ. Ma az mondják: okosan tette, hisz tapasztalhatta, hogy többet jövedelmez az ipar, mint a hivatal.

Tegnap és ma között mintha évszázadok lennének. Mintha nem is magunk, hanem valamelyik ősrünk mondta volna tegnap, hogy a nő helye kizárólag a családban, a háztartásban van.

A családi tűzhelyet feladta a nagy vihar. A férfiakat elszólitotta a háboru. Itthon a munka nagyrése, a megelhetés gondolja a nő vállára nehezedett. A nő, a gyöngye, önállóan, törekény nő megérezte, hogy most itt van a próba, amikor megmutathatja, hogy mindenben kiállja a versenyt a férfival. Testi erejének hiányosságát lelki erővel pótolta, meg kitartással és hogy kiállta a próbát mutatja sok-sok példa.

A hadba vonult férfiak helyét nőmunkással pótolták, kik nagybórra előképzettség nélkül vállalkoztak mindenféle munkára megállták helyüket. Mennyivel különb munkát fognak produkálni a képzett nők.

A nő általában tanulékonyabb, ügyesebb, gyorsabb, találékonyabb a férfinnél. Eddig azt tartották róla, hogy nem olyan alapos és kitartó mint a férfi. Ezt azonban végleg eldönteni nem lehet, mert a nő legtöbbszörre előképzettség nélküli és rendszeretlen munkát végzett eddig. Ha majd ugyanazon téren dolgozó egyenlő képzettséggel bíró nőket és férfiakat fognak összehasonlítani, ebből a statisztikából majd megállapíthatják, hogy értékelenebb-e a nő a férfinnél vagy sem.

Minden nőnek dolgoznia kellene még abban az esetben is, ha szülőinek anyagi helyzete megengedné, hogy otthon a készből éljen. A munkára szükség van a testi és lelki egészség főtartására céljából is.

Legalább a napnak egy részét, csak néhány órát eredményes munkával kellene

Ara vasárnap: 24 fillér, hétköznap: 10 fillér.

— Gyufa inég kezd lábra kapni városunkban, mert ha egyik másik kereskedésben valaki egy tucatot mer kérni, oly csodálkozás kíséri kérését, mintha legálabbis lipói turót kérne. Azután nagy nehezen kap az illető egy, esetleg két doboz gyufát. Különbösen egy tucat gyufáért elkérnek 1.20 fillert. Vajjon mi akar már megint kicsillanni a gyufa hiányból?! Maholnap esiholunk kell.

Még a kenyér-sütés rendjében is változás hozott a világotl anyag hiánya. Ugyanis a pékekhez míg reggel alig egynehányan viszik a kenyeret sütni, addig délután a sütődekben alig győzik bevetni a sütni valót. Ennek az oka pedig abban rejlik, hogy a délelőtti órákban szakadják ki a házzaszonyok a kenyeret, hogy a hajnali méregdrága gyertyaégetést elkerüljék.

— **Adományozás.** Bárný Benedek polpartársunk a karácsonyi ünnepek alkalmával, az uriszentivacsorához 28 liter bort adományozott, melyert hálás köszönetet nyilvánított a egyháztanács a jölelkü adakozónak.

— **Nem fogadta el az egyháztanács** a ref. tanítókepede igazgató tanácsának azon javaslatát, hogy ezután a hieleg téli időben a felkántusos halottat csupán két, az egész kántusos halottat négy képezei növendék kísérje a temetőbe a halottasházól.

— **A ref. egyháztanács legutóbbi ülésén** tudomásul vettek, hogy Sándor Dezső tanítókepedei tanár helyett, aki Papára távozott, a dunamelleki egyházke.ület püspöke Ujhelyi Jenő s. lelkessel töltötte be.

— **V. Faragó Antal emlékezete.** Mitán V. Faragó Antal ref. tanító hős haláláról a hivatalos értesítés a katonai parancsnokságtól megérkezett, ezt a ref. népiskolások mély fájdalommal jelentette be az egyháztanácsnak. Az egyháztanács öszinte részvételt vette tudomásul a bejelentést, derek tanító emlékeit jegyzőkönyvíleg megörökíteti és eről a hős halált haltnak övezgy édesanyját értesíteni rendelte.

I R O D A L O M.

* **Az Élet** szépirodalmi képes heti folyóirat (szerkeszti: Andor József) január 27-i száma a következő tartalommal jelent meg: A Regnum Marianum. *Szín.* — Galilei autódai* *Vilky György.* — Vigasztaló magának (Költemény.) *Mics László.* — Ágyudöngés, muzsikaszó. (Elbeszélés.) *Tarcai György.* — Ami nélkül nem élhetünk. — (Regény.) *Harsányi Lajos.* — A szalag. (Elbeszélés.) *Pokorny Margit.* — Az átlagember. (Regény.) *Irtai Robert Hugh Benson.* fordította: *Kálmán György.* — Kultúra. — Hétről-hétre. — Szerkesztői üzenetek. A kitűnő lapot melegen ajánljuk olvasónk figyelmébe. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, I., Fehérvári ut 15/c. Előfizetési ár félévre 15 korona. Mutatványzámat készséggel küld a kiadóhivatal.

KATONAI ROVAT.

— **Kereskedelem az orosz fronton**
A kereskedelmi forgalom az osztrák és magyar és a német arcvonal, valamint az orosz arcvonal között a fegyverszünet megkötése óta meglehetősen élénk. A forgalmat természetesen katonák bonyolítják le. Az oroszok főképpen órái, kési, borítaváló készülékei, fűzőlányi, üvegei, meleg fehéreműt és kezyűt keresnek. Varsóban már is emelkedtek ezeknek a cikkeknek ára. A hatóságok intézkedéseket tettek a kereskedelem megkönnyítésére és remélhető, hogy a Riga és a Fekete tenger között levő arcvonalon a cserekereskedelem, amely mindkét felétek egyformán érdeke, egyre nagyobb mértékben fejlődik. Figyelemre méltó jelenség, hogy sok olyan ember, aki annak idején az elvonuló orosz katonákkal együtt elhagyta az általunk

— **Csendőrtisztek pótdíja.** A hadseregparancsnokság most döntött abban a kérdésben vajjon a csendőrtisztek pótlására kiendelt tiszteknek jara csendőrségi szolgálati pótdíj megbetegedésük tartamára is. A döntés szerint ezek a tiszték addig kapják a pótdíjat, amíg ebbeli szolgálati beosztásuk alól föl nem mentik őket. A csendőrségi szolgálatra beosztott tisztetek: csak akkor menthetik fel, ha megbetegedés vagy sebesülés miatt korházi apolás alá kerülnek és három hónap alatt a tabori csendőrségi szolgálatra való fizikai alkalmasságukat vissza nem nyerik.

KÖZGAZDASÁG.

— **A rezgálic ezidei beszerzése.**
A Gazdaszövetség jelenti: Illetékes körök reszeről úgy értesülünk, hogy a földmivelesügyi kormány az idén is gondoskodni szándékozik a szőlősgazdák rezgálic szükségletéről. Miatán a tárgyalások a hazai és külföldi gyárakkal most vannak folyamatban, ma meg nem lehet tudni, hogy a szőlősgazdák igényei teljesen kielégíthetők lesznek-e s hogy a rezgálic mily aron kerülhet forgalomba? A kormány a szükséglet nagy részét külföldi gyáraktól lévenkenytelen beszerzeni, ez a körülmény nagyban fogja befolyásolni a rezgálic aranak csak később varható kialakulását. Előre jelezzük, hogy annak az ara az idén jóval magasabb lesz, mint eddig volt s ha talán a szükséglet egészen nem is lesz fedezhető, a földmivelesügyi miniszterium mindenesetre igyekezni fog, hogy a szőlősgazdák legalább a legminimálisabb mennyiségben idejekorán hozzájussanak e fontos cikkhez.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, kik felejtetetlen jó édes anyánk temetésén részt vettek ez uton mondunk hálás köszönetet. Vass család.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, kik felejtetetlen jó anyánk, illetve nagyanyánk és testvértünk végtisztesség tételén megjelentek, ezton mondunk hálás köszönetet V. Faragó család.

Hirdetmény. — Tuskózásra.

A nagyerdőben a tuskózás valamint az akácfaknak tuskóstól kivétele megengedtetik oly módon, hogy ugy a vágott tuskóknak valamint a tövestől kieszendendő akácfakról levagandó tuskóknak egyharmad része leand a jogostulása és ezt az illető tuskózók vagy nyíltulajdonosok saját tuskójuk elvitele előtt kötelesek a legközelebbi erdőőrökhoz beosztítani.

Nagykörös, 1918. január 31.

Szapannas Sandor

1—3f.

e. b. elnök.

Ertesítés.

A nagyérdemű közönség szíves tudomására adom, hogy *sütődémet 1918. február 4-én ismét megnyitom. Rendes kenyér véltés reggel 8 órakor és délután 3 órakor. A nagyérdemű közönség szíves partfogását körve maradok, kiváló léstélell*

Özv. Andrievis Antalné

1—2v.

IV. ker. 7. szám.

Egy „sanitás“ gőzfürdő, egy vas takarékos tüzhely és 4 hektoliter jó mi-

Eladó földek.

Özv. Hamza Lászlónak a Hang-cson 5 és fél hold szántó földje eladó. Értekezni lehet IV. ker. 393. szám alatt 1—3v.

A pöcöki Bánomban 1 hold és 24 n.ól területű jó gyümölcsös szőlő, eladó. Értekezni lehet Cs. Kiss József tulajdonosnál IV. ker. 152. szám alatt. 1—3v.

Jakubek Pálnak IX. ker. 84. szá alatti háza, a Zsiros hegyben 17 véki szőlő és vetemény földje azonnal eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 1—2

V. Faragó Bálintnak a Temető hegyben Szepe Pal és Precsényi Pál szomszédoságában 6 vékás szőlője és 3 vékás vetemény földje örök aron eladó. Értekezni lehet II. ker. 1. szám alatt. 1—3v

Nyerges Imre tulajdonát képez 1096 n.ól területű pöcöki Bánomba levő szőlője eladó. Értekezni lehet I. ker. 319. szám alatt a tulajdonosnál 2—3f.

Néhai özv. Csibor Józsefné örökösének VI. ker. 111. számú háza (a két Bánom közt levő 7 vékás föld, örök aron eladó. Értekezni lehet Csibor József X. ker. 284. számú házáznál. 2—3

Kiadó földek.

Csete Ferencnek a homolytjáji szőlő, valamint az árbozi tanyás földje több évre haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet V. ker. 69. szám Uri utcában a tulajdonossal. 1—2v.

Özv. Monori Kovács Lászlóné (X. ke 209. sz.) 83 kat. hold területű barátságos 2 tanyás földje haszonbérbe esetleg fele mivelésre f. év szept. hó 29-től kezd kiadó. Ugyanott 400 kéve zsip és egy alig használt cserépkályha van eladó. 1—5v.

Özv. Nyikos Ferencnek a Vizállás levő Karolyi féle kertje, Szentmihály pályától több évre haszonbérbe kiadó. Értkezni lehet a tulajdonossal IV. ker. 10 szám alatt. 1—3v.

Tancsa Istvánnak a homolytá valamint a nyárkutréti tanyás föld, 1918 év Szentmihály napjától több évre haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet III. ker. 56. szám alatt. 2—3

Özv. K. Pesti Lászlónak a F. fetén, a csongrádi út mellett levő tanyás földje f. év Szentmihály napjától több évre haszonbérbe kiadó. felsőjárásai tanyás földjére pedig kétféle keres. Értekezni lehet V. ker. 16. számú házáznál. 2—3v.

Tekes Lászlónak a Feketés Homolytáján levő 12 hold kapás vetemény földje, mely utorkának is alkalmas, tele szántó, kiadó. Értekezni lehet V. ker. 25. szám alatt. 1—2

Özv. Valkó Ambrusnének a borsos Közepso hegyben 1 hold területű szőlője feles mivelésre kiadó. A háznál pedig nagyobb mennyiségű akácszőlőkaró van eladó. Lakik IV. ker. 403. sz. alatt. 1—2f.

Kerekes Sándornak Jászka jenőn a szolnoki országot mellett fekvő 153 katasztralis hold földbirtoka 1918 szeptember 29 től kezdődőleg több évre haszonbérbe kiadó. Előnybe részes aki rámegey lakni. Értekezni lehet tulajdonossal.

Gál Ambrusnak az Ereklyés levő 46 és fél hold szántó és kasz

Eladó házak.**I k. 103 számú ház**

szabad kézből kedvező fizetés feltétele mellett eladó. Értekezni lehet VI ker. 39 szám alatt Schwarcz Arminnéval. f.

Dajka Ferenc postásnak a II-ik ker. 146. szám alatti háza eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal. 2—2v.

Néh. Dezső Balázs örökösének és Dezső János III. ker. 42. számú háza, mely áll két szoba, konyha és mellékhelyiségből, félvécés kerttel örök áron eladó. 1—2v.

Nyársapátón. 10 percre a vasúti állomástól egy adcmentes új ház, mely áll 3 szoba, konyha, kamra és 360 n.-öl telekből, kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Cim a kiadóhivatalban. 1—3v.

Néh. Cziriák Ambrus féle Hid-utca V. ker. 287. szám alatti mindenre alkalmas ház, két udvar telekkel és igen jó karban levő nagy lugas szőlőkerttel örök árért eladó. Értekezhetni özv. Sági Jánosnéval IV. ker. Hid-utca 496. sz. és Halász Istvánné I. ker. 101. sz. alatt, mint örökösökkel. 3—3 v.

II. ker. 304. számú ház 2 vékás kerttel együtt, mely herés kertnek igen alkalmas, eladó. Értekezni lehet Faragó István kereskedőnél X. ker. 190. sz. a főgimn. mellett. 3—3v.

Kiadó házak.

Barta Balázs állatorvos X. ker. 20. sz. háza, mely áll 3 szoba, 1 konyha, speiz, kamra, istálló s egyéb mellék helyiségekből május 1-től kiadó. Értekezni lehet VI. ker. 97. sz. 5-5f.

Czakó Istvánnak V. ker. 142.

számu házánál egy lakrész, mely két utcai szoba és konyhából áll, május elsőtől bére kiadó. — Ugyanott 12 hektoliter bor van eladó. Értekezni lehet a fenti számu tulajdonossal.

Özv. Czira Lajosné VII. ker. Kecskeméti utca 2. szám alatti házánál 2 szoba, konyha, fürdőszoba, üveges, kamra, padlás és sertésből álló lakás május 1-től bére kiadó. Értekezni lehet a fenti szám alatt a tulajdonossal. 1—2v.

Özv. Zsilka Lászlóné IV. ker. 324. számú háza, mely áll négy egymásba nyíló padolt szoba, konyha, élés kamra, egy mosókonyha, pince, egy külön álló egy szoba, konyha, két fűskamra örök áron eladó. A világiori hegyben levő szőlő és vetemény föld pedig haszonbérbe kiadó. 1—3v.

Kiadó május 1-től több évre a ref főgimnázium közvetlen közelében X. ker. 75. szám alatti néhai Molnár Mártonné féle ház. Értekezni lehet Khirer Ferenc malom tulajdonossal III. ker. Hid-utca 252. szám. 1—2v.

A Halász Örökösök tulajdonát képező piactéri Szikszay házban fekvő Kohn féle nagy üzlethelyiség lakással vagy lakás nélkül f. év május 1-re kiadó. Értekezni lehet Halász Ernő s. lelkész lakárán VI. ker. 32. sz. 3-3v.

Néhai özv. Nagy Józsefné-féle háznál (IV. ker. 48. sz.) Városi kaszinó átellenében 2 bolt helyiség és 2 udvari szoba, honyha és éléskamra, hozzá tartozó mellék helyiségekkel együtt azonnal vagy pedig május 1-re kiadó. Értekezni lehet Nagy József IV. ker. 418. szám. Ugyanott nagyobb mennyiségű száraz tölgyfa rözse és egy cséplőgép garnitúra van eladó. (2—2 v.)

Vegyesek.

Egy teljesen új 38-s számu magas száru elegáns, csinos kiállítású női — betétes — cipő eladó. Megtekinthető lapunk kiadóhivatalában. f.

Három kúp kukoricaszár a kat-holikus temetői szénás kertben eladó. Bővebbet V. Faragó Ferenc V. ker. Homok oldal. 2—2f.

Egy jókarban levő szabadon futó kerékpár bevonulás miatt azonnal eladó. Megtekinthető ifj. Paczalos János tulajdonosnál a csemői iskola mellett. 2—5f

Özv. Jakabházy Eötvös Sándorné a hosszuháti és belső zsiroshegyi szőlőjébe feles művelésre munkást keres.

Egy ügyes varróleány

kinek hajlama van a férfiszabásghoz felvétetik **Kovács Sámuel**

— férfiszabó üzletében. — f

A Gazdasági Egyesület kelviségében egy használt, de jókarban levő cserépkályha jutányos árban eladó. Értekezni lehet az Egyesület titkári hivatalában. 1—3f

Egy nyolc lóerejű nyersolajmotor hozzá szerelt darálógéppel együtt és a bokrosi Hosszuháti szőlők elején egy hold területű termő szőlő eladó. Értekezni lehet Papp Károly lakereskedő üzletében VI. ker. Kecskeméti-utca 201. szám alatt. **Favágógépmen** ofiák felvágását is elvállalom. (3—3 v.)

Január 28-án hétfőn este fél 9 órakor a sertes piactér mellett VI. ker. 326. szám alatt levő házam sarok ablakát kitor-ta, aki nyomra vezet, az jelentkezzék a kiadóhivatalban 10 K jutalom ellenében, 1

MEGHIVÓ.**A Jászkarajenő és Vidéke Takarékpénztár**

részvénytársaság t. részvényeseit
van szerencsém a

folypó évi február 17-én délelőtt 11 órakor
az intézet helyiségében tartandó

XI-ik évi rendes közgyűlésére

ezenel meghívni.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság jelentése a lefolyt üzletéről, a számadás. mérleg és nyereség felosztási javaslat előterjesztésével.
 2. A felügyelő bizottság jelentése a felülvizsgált számadás, mérleg és nyereség felosztási javaslat tárgyában.
 3. A folyó évi költségvetés megállapítása.
 4. Igazgatóság javaslata az alaptőkének 100,000 koronáról 200,000 koronára való felemelése tárgyában.
 5. Az igazgatóság javaslata az alapszabályoknak a tervbe vett tőke felemelése folytán szükségessé vált szakaszainak módosítása tárgyában az igazgatóságnak adandó felhatalmazás iránt.
 6. Az alapszabályok 31-ik §-a értelmében egy igazgatósági rendes tagnak egy évre való megválasztása.
 7. A közgyűlés jegyzőkönyvét hitelesítő bizottság megválasztása.
- Jászkarajenőn, a „Jászkarajenő és Vidéke Takarékpénztár R.-T.” igazgatóságának 1918 évi január hó 23-án tartott gyűléséből.

Szekér Sándor,
vezérigazgató.

N. B. Az igazgatósági jelentés, az eredeti zárazámadás, mérleg és nyereség felosztási javaslat a felügyelő bizottság jelentésével együtt, a folyó évi Január 29-dik napjától kezdve, az intézet helyiségében megtekintés végett nyilván tartatnak.

KERTÉSZT

kerestünk újonnan létesítendő nagyobb könyvtárakészítésben **FIXITÉS** és **SZÁZALÉKOS RÉSZVESEDESRÉ.**

A jánlatok bizonyít-Debreczeni Mezőgazdasági R. T., DEBRECZEN Hunyadi-u. 17. vány. másolatokkal címre küldendők